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ATA DA DECIMA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL,
COMISSÃO  DE  AGRICULTURA  E  MEIO  AMBIENTE,  COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E
ORÇAMENTO,  COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,  SAÚDE  E  ASSISTÊNCIA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM SETE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE.
Ao sétimo dia do mês de julho de dois mil e vinte às oito horas e trinta minutos, na Câmara Municipal de
Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Heloisio
Rodrigues Alves, Gerson Canal e Nelson Soares da Silva Júnior, Comissão de Agricultura e Meio Ambiente,
Alexandro Kill,  Gerson Canal,  Heloisio Rodrigues Alves, Comissão de  Finanças e Orçamento Alexandro
Kill,  Gerson  Canal,  Jefferson  Hand e  o Advogado  do  Legislativo  Emerson  Endlich  Araripe  Melo  que
declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o Projeto de Lei número cinco de dois mil e
vinte, de  autoria  do  vereador  Diogo  Endlich que “Institui  a  Semana  da  Pessoa  com  Deficiência  e/ou
Mobilidade Reduzida e o Programa de Mapeamento Socioeconômico no Município de Domingos Martins e
dá outras Providências.” Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final,  Comissão  de  Agricultura  e  Meio  Ambiente,  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento proferiram voto
favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número oito de dois mil e vinte de autoria do vereador
Diogo Endlich, que “Institui Campanhas de Combate ao Abandono e Controle do Crescimento Populacional
de Caninos e Felinos (Cães e Gatos) Domésticos e/ou de Rua no Âmbito do Município de Domingos Martins
e  dá  outras  Providências” Após  Análise  do  Projeto  os  membros  da Comissão  de Legislação,  Justiça  e
Redação Final,  Comissão de Agricultura e Meio Ambiente, Comissão de Finanças e Orçamento proferiram
voto favorável  pela aprovação do mesmo.  Projeto de Lei número vinte e quatro de dois mil e vinte  de
autoria do vereador Nelson Soares da Silva Junior, que “Altera Redação do Inciso II, do Art.2º da Lei 2.881,
de 13 de Dezembro de 2018.”. Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, Comissão de Agricultura e Meio Ambiente, Comissão de Finanças e Orçamento proferiram
voto favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número vinte e oito de dois mil e vinte de autoria
do Poder Executivo,  que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional  Especial  ao Orçamento Vigente do
Município de Domingos Martins – ES.” Após Análise do Projeto os membros da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, Comissão de Agricultura e Meio Ambiente, Comissão de Finanças e Orçamento
proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião
às  nove  horas  e  vinte  minutos,  eu  Claudia  Mara Kuster  Rocha, servidora autorizada  para secretariar  os
trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui
reunidos, após lida e achada conforme. 
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